



出席派發「食物籃」活動人士留影



澳門中銀昨向仁慈堂社服店送交卅萬元善款

逾三百七戶在職低收入家庭受惠

中銀捐卅萬支持「食物籃」派發

【本報消息】澳門中銀昨向仁慈堂社服店送交三十萬元善款，支持今年首月派發「食物籃」活動經費。本月獲資助包括工聯總會、街坊總會轉介共三百戶，該堂四十七戶、弱智人士家長協進會屬下康樂綜服中心轉介廿五戶，合計三百七十二戶在職低收入家庭受惠。

支票送交儀式昨日上午十一時舉行，中國銀行（澳門）股份有限公司副總裁陳榮達代表向社服店送交三十萬元善款，支票由仁慈堂值理會主席飛安達代表接收。仁慈堂值理白文浩、秘書長盧茜儀、街總會長吳小麗、工聯總會副會長兼秘書長梁偉峰、澳門中銀新區中心行行長王金忠、辦公室社團商會總監黃

錫順等出席。

陳榮達表示，澳門中銀多年以來，一直積極履行社會責任，在支持澳門教育、文化、體育、慈善等不遺餘力。澳門中銀和仁慈堂為多年友好合作夥伴，自仁慈堂社服店於二〇一三年設立以來，多年來不間斷組織義工隊協助社服店派發「食物籃」，為弱勢社群送上溫暖。在新的一年，希望仁慈堂可以為更多弱勢社群提供援助，共同感受社會關愛。

仁慈堂接收支票

飛安達衷心感謝澳門中銀連續十三年且每年首月捐助社服店「食物籃」，起帶頭作用，長期身體力行

關懷弱勢，致以最由衷的感謝。過去十二年來，感謝各界善長持續支持社服店，讓派發「食物籃」活動從不間斷，成為本地慈善活動的一張「金名片」。感恩街總及工聯總會每月嚴選受助戶，讓有特別困難的家庭得到適切支援。

去年是雙慶年，國家主席習近平蒞澳出席慶祝澳門回歸祖國廿五周年大會暨澳門特區第六屆政府就職典禮，並視察澳門，期間發表一系列重要講話，讓澳門各界深受感動與鼓舞。

作為社服界一員的仁慈堂，將不忘初心，繼續推動社會服務工作，持續支援相關在職貧困家庭，尤其希望新的一年繼續得到各企業、善長仁翁等慷慨解囊，讓社服店得以恆常運作。

昨現場派發「食物籃」期間，澳門中銀義工協會四十多名義工在場協助分發「食物籃」，秩序井然。





